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Niech a € E bedzie lezatlo nad xH € G/H. Wtedy x; ! : E,yy — E.py jest liniowe i definiujemy
¢: E— G x" B, wzorem

p(a) = [z, 25" (a)].
Jesli yH = xH, czyli y = xh dla pewnego h € H, to y~! = h~ 'z~ ! i wowczas
[v,y, ' (a)] = [zh, (b 2™ 1)y (a)] = [z, b (e (M) (a)] = [2,2, (a)],

oczywiscie g, = ¢, poniewaz yH = xH, czyli definicja ta nie zalezy od wyboru reprezentanta
warstwy xH. Liniowo$¢ g, dla kazdego g € G,xH € G/H zapewnia, ze jest to przeksztalcenie
wiazek wektorowych.

W druga strone, przeksztalcenie ¢ : G x E. — E definiujemy poprzez dziatanie G:

lg,a] = ge(a) € Egp.
Jesli h € H, to mamy
[gh, a] = (gh)e(a) = ge(he(a)) = ¥([g, he(a)]),

czyli 1 nie zalezy od reprezentanta elementu z G x E. . Odwzorowania ¢, 9 sg oczywiécie swoimi
odwrotnosciami.



